



Ερχονται κατασχέσεις στους αγρότες

Στο στόχαστρο 350.000 ασφαλισμένοι του ΟΓΑ για ληξιπρόθεσμες οφειλές 700 εκατ. ευρώ. Θα κατάσχονται και κοινοτικές επιδοτήσεις αηλιά και τραπεζικές καταθέσεις

ΣΕΛ. 6



ΣΕΛ. 7

ΗΡΘΑΝ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΝΟΥΝ

Τα capital controls θα διατηρηθούν μέχρι το 2018, τονίζουν τραπεζικές πηγές στην «R» και υπολογίζουν το κόστος τους στα 70 δισ. ευρώ!

Real money

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ



ΚΥΡΙΑΚΗ

3.7.2016

www.real.gr



ΣΕΛ. 8

ΤΟ BREXIT ΧΤΥΠΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Ο ρυθμός των προκρατήσεων από Βρετανούς τουρίστες παρουσιάζει ήδη μείωση κατά 50%, με τους δημοφιλείς νησιωτικούς προορισμούς της χώρας, όπως η Κέρκυρα, η Ζάκυνθος, η Κρήτη, η Κως και η Ρόδος, να δέχονται το ισχυρότερο πλήγμα



Πάνω από 420.000 συνταξιούχοι είχαν μέχρι στιγμής απώλειες έως 60%,

ΣΕΛ. 3

ενώ έπονται μειώσεις έως 40% σε 210.000 επικουρικές

Στα ΑΤΜ μαθαίνουν τις μειώσεις των συντάξεων

Νέα ψυχρολουσία περιμένει περισσότερους από 210.000 συνταξιούχους τον Αύγουστο, καθώς θα τεθούν σε εφαρμογή μειώσεις έως και 40% στις επικουρικές τους συντάξεις για το ποσό που υπερβαίνει τα 1.300 ευρώ μεικτά (άθροισμα κύριας και επικουρικής). Οι επικουρικές συντάξεις που θα καταβληθούν αύριο δεν θα είναι μειωμένες, αφού οι αρμόδιες υπηρεσίες στο υπουργείο Εργασίας δεν ήταν έτοιμες να εφαρμόσουν τον νόμο. Ωστόσο, οι μειώσεις έχουν αναδρομική ισχύ από τον Ιούνιο και τα ποσά θα παρακρατηθούν με την καταβολή των επόμενων συντάξεων. Εκτιμάται πως θα θιγούν οι επικουρικές συντάξεις άνω των 170 ευρώ (καθαρό ποσό), αλλά και οι κύριες που υπερβαίνουν τα 2.000 ευρώ.

Παρά τις διαβεβαιώσεις του αρμόδιου υπουργού Εργασίας, **Γιώργου Κατρούγκαλου**, ότι το 90% των συνταξιούχων δεν θα υποστεί απώλεια της σύνταξής του, μειώσεις από 10% έως και 60% είδαν ήδη από τα ΑΤΜ των τραπεζών στα μερίσματά τους περίπου 259.000 συνταξιούχοι του Δημοσίου, ενώ χωρίς μέρισμα έμειναν άλλοι 26.000 συνταξιούχοι ειδικών κατηγοριών (όπως χήρες και άγαμες θυγατέρες).

Την ίδια στιγμή, τους 163.000 έφτασαν οι συνταξιούχοι στους οποίους είτε κόπηκε το ΕΚΑΣ, είτε μειώθηκε δραστικά. Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες της **Realnews**, 143.000 συνταξιούχοι έχασαν το προνοιακό επίδομα, ενώ σε άλλους 20.000 δικαιούχους μειώθηκε. Υπήρχαν βέβαια και ελάχιστες εξαιρέσεις: 571 άτομα είδαν μικρές αυξήσεις στο ποσό που λάμβαναν.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του υπουργείου Εργασίας, το ΕΚΑΣ περικόπηκε σε διπλάσιο αριθ-

μό δικαιούχων. Αν και η αρχική συμφωνία προέβλεπε την κατάργηση του ΕΚΑΣ στο 20%, τελικά το επίδομα κόβεται από το 40% των δικαιούχων. Το επίδομα λάμβαναν μέχρι πρότινος 380.000 χαμηλοσυνταξιούχοι.

Όσο για τους ισχυρισμούς του υπουργείου Εργασίας ότι οι απώλειες του ΕΚΑΣ θα μετριαστούν σταδιακά από τον επανυπολογισμό εθνικής και ανταποδοτικής σύνταξης, ειδικοί που μιλούν στην «R» το αμφισβητούν.



ΣΕΛ. 12

ΣΤΗΝ «ΥΠΕΡΤΡΑΠΕΖΑ» ΤΟΥ ΠΕΚΙΝΟΥ Η ΕΛΛΑΔΑ!

Ελληνική αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον Π. Ρουμελιώτη άρχισε τις διαπραγματεύσεις για την ένταξη της Ελλάδας στη νέα παγκόσμια αναπτυξιακή «υπερτράπεζα», που έχει την έδρα της στο Πεκίνο



Τώρα το κινητό σου είναι η κάρτα σου.

winbank wallet app

Έρθε ο πιο εύκολος τρόπος για να πληρώνεις, με το κινητό σου! Κατέβασε δωρεάν το πρωτοποριακό winbank wallet app της Τράπεζας Πειραιώς και κάνε τις αγορές σου με τον πιο γρήγορο και ασφαλή τρόπο.

Σχεδιάζουμε λύσεις που κάνουν τη ζωή σας πιο εύκολη.

* Το winbank wallet είναι διαθέσιμο για android συσκευές.

Μάθε περισσότερα για την υπηρεσία στο 18 28 38, www.piraeusbank.gr

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



Η πρώτη τράπεζα στην Ελλάδα